IMPAKTUYECKAS PABOTA «<HEJECATUYHAA APUPMETUKA»
Bapmuanr-1

3ananue 1. IlepeBecTn cieaywinme napbl Ynucesa B ABOMYHYIO cucTeMy. 3anucarhb (mepese-
Asl B IBOMYHYI0O CHCTEMY) Naphbl YiceJ B MPSIMOM KOJie; JJIs OTPULATEIbHBIX Ynces chop-
MHPOBATh A0NOJHUTEIbHBIN KOJ.

a) 3549 u -354; 0) 47191 -471.

33[[3]-[1/[6 2. BBINOJIHUTD caeayromue JelCcTBUA:

a) 11011, + 10111, = ; %) 770g - 515 = ?;
6) 1101, + 1011, =7?; 3) 55g - 495 = 2;

B) 7745+ 525 =2, u) 1111, * 11, =7,
r) 5205 + 775 =7, k) 1011, * 11, =?;
n) 11000, - 111, = 2, m) 7T4g* 335 =7,
e) 1110, - 11, =7, M) 11g * 32 = 2.

3ananme 3. Ciexyomue napbl 4uce nepeBecTd B IBOMYHYI0 CHCTEMY M HAWTH Pa3HOCTh B
ITOM CHCTeMe, HCIOJIb3YSl CJI0OKEHHE C JONMOJTHUTEIbLHBIM KOJI0M:
a) 5710 1 4619 (5719— 4610); T) 27101 9910 (2710— 9910).

MPAKTUYECKAS PABOTA «<HEJECATUYHASA APUOMETHUKA»
Bapuanr-2

3ananmue 1. [lepeBecTH cieayomme nNapel Yncesa B IBOMYHYIO cucTeMy. 3anucarth (mepeBe-
S B IBOMYHYIO CHCTeMY) Naphl YKcesJ B NPSIMOM Koje; AJIsl OTPULATeJbHBIX Yncel1 cdop-
MHPOBATH JAOTOJHUTEIbHbIH KO/,

a) 2510 1 -25,0; 6) 2710 1 -2710.

3ananue 2. BoINOJHUTH cileaylomme 1eiicTBU:

a) 11000, + 10101, =7, %) 170g - 555 = ?;
6) 1100, + 1000, = ?; 3) 545 - 19 = ?;

B) 174g + 425 = 7; 1) 1100, * 11, = ?;
r) 205+ 71g=7; ) 1010, * 10, = ?;
n) 11100, - 111, = 2; 1) 345*335=72;
e) 1111, - 11, =7, M) 10g * 305 = 2.

3apanmue 3. Cienyouue napbl Yuces nepeBecTd B IBOMYHYI0 CHCTEMY M HAMTH Pa3HOCTh B
ITOM CHCTeMe, HCIIO0JIb3YSl CI0KeHHe ¢ J0NOJHUTEeIbHbIM KOI0M:
a) 4710 1 3619 (4710~ 3610); 0) 1710 1 8910 (1710~ 8910).



